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Pozíció megnevezése: PHP fejlesztő

Tisztelt Minta Anna!
Ezúton szeretnék jelentkezni az Önök által meghirdetett PHP fejlesztő pozícióra a Bluebird IT Solutions csapatába.
Több, mint 5 éves PHP fejlesztői tapasztalattal rendelkezem. Korábbi projektjeimben Laravel és Yii keretrendszereket használtam és kifejezetten felkeltette az érdeklődésemet az Önök által meghirdetett fejlesztői pozíció, mivel Önöknél mind a Laravel, mind a MySQL adatbáziskezelővel kapcsolatban megszerzett jártasságomat használni tudnám.
Tájékozódtam a Bluebird-ről az interneten és baráti körben is. Mindkettő forrásnál kiemelt hangsúllyal jelent meg a szakmaiság és a családias légkör, továbbá a folyamatos szakmai fejlődés lehetősége. Nagyon sokan ajánlották az Önök cégét és úgy érzem, hogy nekem a Bluebird-ben a helyem.
Számomra legfontosabb a szakmai fejlődés és az, hogy egy támogató, összetartó és értéket teremtő csapat részese lehessek. Azt gondolom, hogy korábban megszerzett tapasztalatom és tudásom a Bluebird és a fejlesztő csapat hasznára válna és abban is bízom, hogy az Önök által megteremtett családias és erős szakmai légkörben megtalálnám a helyem és tudásommal tovább erősíthetném a Bluebird csapatát.
Várva megtisztelő válaszukat, üdvözlettel
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